

11.05.2010 № 1

Депутату по единому избирательному  
округу от Владимирского отделения  
политической партии  
«Коммунистическая партия  
Российской Федерации»

А.М. Синягину.

Уважаемый Александр Михайлович!

На письмо от 05.05.2010 №01-09/09 о возможности использования конференц-системы для оперативного ознакомления депутатов с результатами поимённого голосования сообщаю, что результаты поимённого голосования не могут быть доступны во время проведения заседания, пока запущена вышеуказанная конференц-система. После проведения заседания отчёт о работе системы становится доступен, но он не содержит достаточно сведений, необходимых для однозначной идентификации проводимых во время заседаний голосований. Это является особенностью программного продукта, используемого для обеспечения работы конференц-системы.

Иными словами, получить документально подтверждённые данные о результатах поимённого голосования с использованием существующей конференц-системы не представляется возможным.

Начальник отдела  
информационных технологий

А.В. Золотов